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Εποχικότητα 1.1 Το κατάλυμα παραμένει ανοικτό για τουλάχιστον 5 μήνες το χρόνο. X X 5 Η πεζοπορία στην Ελλάδα το καλοκαίρι είναι συχνά δύσκολη λόγω της θερμοκρασίας. Οι πεζοπόροι το γνωρίζουν και έρχονται εκτός Ιουλίου - Αυγούστου. Είναι σημαντικό η επιχείρηση να είναι ανοικτή 

πριν και μετά την υψηλή τουριστική περίοδο.

Εγγύτητα σε μονοπάτια 1.2
Το κατάλυμα βρίσκεται σε απόσταση μικρότερη των 3km από την αρχή τουλάχιστον ενός μονοπατιού.

Εναλλακτικά, η υπηρεσία μεταφοράς από/προς το μονοπάτι είναι υποχρεωτική και πρέπει να παρέχεται δωρεάν
5 Τα τρία χιλιόμετρα είναι περίπου μία ώρα περπάτημα. Είναι πολύ σημαντικό να υπάρχουν μονοπάτια πλησίον του καταλύματος!

Μήκος δικτύου μονοπατιών 1,3 Το πλησιέστερο δίκτυο μονοπατιών είναι συνολικού μήκους άνω των 8km 5 Οι πεζοπόροι περπατούν αρκετά χιλιόμετρα μέσα σε μία μέρα. Με ένα δίκτυο μεγαλύτερο των 8 χιλιομέτρων θα έχουν ένα κίνητρο παραπάνω να επιμηκύνουν τη διαμονή τους! 

Λεπτομερείς πληροφορίες για 

τα μονοπάτια 
2.1 Το κατάλυμα διαθέτει πληροφορίες για τα μονοπάτια της περιοχής (τεχνικά στοιχεία, φύση, πολιτισμός). X X X X

Παρουσίαση των μονοπατιών, με πληροφορίες για μήκος, χρόνο πεζοπορίας, βαθμό δυσκολίας, υψομετρική διαφορά, δυνατότητα ανεφοδιασμού σε νερό ή τρόφιμα. Αναφορά στα σημεία φυσιολατρικού 

και πολιτιστικού ενδιαφέροντος κατά μήκος του κάθε μονοπατιού (έντυπη ή ηλεκτρονική μορφή).

Ενημερωμένο προσωπικό 

υποδοχής 
2.2 Το προσωπικό υποδοχής του καταλύματος είναι ενημερωμένο για το δίκτυο μονοπατιών της ευρύτερης περιοχής. X X X X Το προσωπικό υποδοχής να γνωρίζει πληροφορίες για τα μονοπάτια, τα βασικά σημεία εκκίνησης των διαδρομών, και να μπορεί να καθοδηγήσει τους πεζοπόρους με πληροφορίες και προτάσεις.

Ενημέρωση για τον καιρό 2.3 Το κατάλυμα παρέχει πληροφορίες για τον καιρό καθημερινά (με προβλέψεις 3ήμερου). X X X X Η ανακοίνωση μπορεί να είναι προφορική, κατόπιν αιτήσεως των πεζοπόρων, ή έντυπη, στο χώρο υποδοχής του καταλύματος. Πρέπει να είναι σε ελληνικά και αγγλικά.

Χρήσιμα τηλέφωνα 2.4
Το κατάλυμα παρέχει πληροφορίες για τις δημόσιες συγκοινωνίες, τα ταξί, τα πλησιέστερα φαρμακεία, τα

τηλέφωνα εκτάκτου ανάγκης.
X X X X

Πολύ σημαντικά στοιχεία που θα χρειαστεί ο πεζοπόρος είτε για τη διευκόλυνσή του είτε σε ώρα έκτακτης ανάγκης. Πληροφορίες εκτάκτου ανάγκης: αστυνομία, πυροσβεστική, ΕΚΑΒ, λιμενικές αρχές, 

υπηρεσίες διάσωσης κτλ. Το κατάλυμα μπορεί να τα έχει κάπου τυπωμένα και οι πεζοπόροι να τα αντιγράφουν. Σε ελληνικά και αγγλικά.

Χάρτες 2.5 Το κατάλυμα διαθέτει χάρτες με τα μονοπάτια της περιοχής. Χ X 5 Λεπτομερείς χάρτες της περιοχής σε ελληνικά και αγγλικά όπου εμφανίζονται τονισμένα τα μονοπάτια. Οι χάρτες πρέπει να αναφέρουν και όλα τα σημεία ενδιαφέροντος. Οι χάρτες μπορούν είτε να 

πωλούνται είτε να διανέμονται δωρεάν. Σε περίπτωση που πωλούνται, είναι υποχρεωτικό να υπάρχει ένας μεγάλος χάρτης με τα παραπάνω στοιχεία σε κάποιο τοίχο του καταλύματος.

Γενικότερος Τουρισμός 1 2.6 Το κατάλυμα παρέχει πληροφορίες για τα τουριστικά αξιοθέατα της περιοχής (μουσεία, μνημεία κτλ.). X X 3 Οι πεζοπόροι έχουν ιδιαίτερες ευαισθησίες για τη φύση, τον πολιτισμό και την κουλτούρα ενός τόπου. Είναι ιδιαίτερα σημαντικό να τους παρέχονται πληροφορίες και διευκολύνσεις για να τα 

ανακαλύψουν. Οι πληροφορίες μπορεί να διατίθενται και προφορικά.

Γενικότερος τουρισμός 2 2.7 Το κατάλυμα παρέχει πληροφορίες για τα πολιτιστικά δρώμενα της περιοχής (πανηγύρια κτλ.). X X 3 Ιδιαίτερη έμφαση να δίνεται στα δρώμενα που αναδεικνύουν την παράδοση της περιοχής. Το κατάλυμα καλό είναι να διευκολύνει τους πεζοπόρους (κυρίως τους αλλοδαπούς) να συμμετέχουν στις 

εκδηλώσεις. Οι πληροφορίες μπορεί να διατίθενται και προφορικά.

Τοπικά προϊόντα 2.8
Το κατάλυμα παρέχει πληροφορίες για τα πλησιέστερα καταστήματα, παρασκευαστήρια ή εργαστήρια τοπικών

προϊόντων.
X X 2 Οι πεζοπόροι αναζητούν αυθεντικά, ποιοτικά προϊόντα και η διευκόλυνσή τους στην αναζήτηση αυτών είναι σημαντική.

Γενικότερη ενημέρωση 2.9 Το κατάλυμα διαθέτει βιβλιοθήκη με βιβλία για τη φύση και τον πολιτισμό της Ελλάδας. X 3 Η βιβλιοθήκη πρέπει να περιέχει λογοτεχνικά βιβλία πάσης φύσης, καθώς και βιβλία για τη φύση και τον πολιτισμό της Ελλάδας σε ελληνικά και αγγλικά τουλάχιστον. Έμφαση πρέπει να δίνεται σε 

βιβλία που αφορούν στην περιοχή.

Πεζοπορικός οδηγός 2.10 Το κατάλυμα διαθέτει τον έντυπο πεζοπορικό οδηγό της περιοχής (εάν υπάρχει). 2 Ο οδηγός παρέχει συνήθως πολλές πληροφορίες στους πεζοπόρους, οι οποίες θα τους βοηθήσουν να επιλέξουν τις πορείες τους. Ο οδηγός είναι για να τον συμβουλευτούν και όχι για να τον αγοράσουν.

Ενημέρωση για εκδρομές 2.11 Το κατάλυμα ανακοινώνει τις εκδρομές του πεζοπορικού συλλόγου της περιοχής (εάν υπάρχει) 2 Εάν υπάρχει πεζοπορικός σύλλογος στην περιοχή, οι εκδρομές του πρέπει να ανακοινώνονται (ελληνικά υποχρεωτικά, αγγλικά προαιρετικά)

Μπατόν 3.1 Το κατάλυμα διαθέτει μπατόν πεζοπορίας (ή γκλίτσες). X X X X
Καθώς τα μπατόν πεζοπορίας είναι δύσκολα στη μεταφορά σε ταξίδι, το κατάλυμα θα πρέπει να διαθέτει κάποια ζευγάρια για τους πεζοπόρους. Εναλλακτικά μπορεί να διαθέτει τις παραδοσιακές 

γκλίτσες. Ένα κατάλυμα που διαθέτει μπατόν πεζοπορίας ή γκλίτσες, και μάλιστα τα έχει σε εμφανές σημείο, δίνει πάντα την αίσθηση πως γνωρίζει καλά από μονοπάτια.

Πόσιμο νερό 3.2 Το κατάλυμα διαθέτει πόσιμο νερό για γέμιση παγουριών ή εμφιαλωμένο νερό. X X X X
Στην πεζοπορία, ακόμα πιο σημαντικό και από τη διατροφή είναι το νερό. Είναι πολύ σημαντικό το κατάλυμα να διαθέτει πόσιμο νερό για τους πεζοπόρους που να μπορούν να το πάρουν μαζί τους. Η 

υπηρεσία μπορεί να χρεώνεται.

Α' Βοήθειες 3.3 Το κατάλυμα διαθέτει μικρά βαλιτσάκια πρώτων βοηθειών. X X X X
 Για να νοιώσουν ασφάλεια στην πορεία τους οι πεζοπόροι, συχνά φέρουν ένα μικρό σετ πρώτων βοηθειών. Προτείνεται να υπάρχει ένα σετ ανά δωμάτιο, χωρίς αυτό να είναι απαραίτητο. Το "σετ" πρέπει 

να ανανεώνεται όταν τα προϊόντα λήξουν.

Σακίδια 3.4 Το κατάλυμα διαθέτει πεζοπορικά σακίδια. X X 4 Το κατάλυμα θα πρέπει να παρέχει πεζοπορικά σακίδια ή εναλλακτικά το παραδοσιακό σακίδιο πεζοπορίας του τόπου (πχ. τορβάς) για όσους πεζοπόρους δεν διαθέτουν. Η υπηρεσία μπορεί να χρεώνεται.

Αδιάβροχα 3.5 Το κατάλυμα παρέχει αδιάβροχα καλύμματα. X 3  Καθώς στην Ελλάδα βρέχει, και μάλιστα αρκετά συχνά σε κάποιες περιοχές, είναι σημαντικό να διατίθενται αδιάβροχα (μίας ή πολλαπλών χρήσεων) για όσους πεζοπόρους δεν διαθέτουν. Η υπηρεσία 

μπορεί να χρεώνεται.

GPS 3.6 Το κατάλυμα παρέχει συσκευή GPS με χάρτη που λειτουργεί εκτός σύνδεσης ίντερνετ. 3 Καθώς όλο και περισσότεροι χρήστες μονοπατιών αναζητούν την ασφάλεια που τους παρέχει ένας ψηφιακός χάρτης, είναι σημαντικό το κατάλυμα να διαθέτει συσκευή GPS είτε "έξυπνο τηλέφωνο" με 

χάρτη της περιοχής διαθέσιμο εκτός σύνδεσης για τις πεζοπορίες. Η υπηρεσία μπορεί να χρεώνεται.

Κιάλια 3.7 Το κατάλυμα διαθέτει κιάλια. 2 Τα κιάλια θα χαρίσουν στους πεζοπόρους εικόνες που δεν θα έβλεπαν με γυμνό μάτι, κυρίως όσον αφορά στην παρατήρηση ορνιθοπανίδας. Ένα κατάλυμα που διαθέτει κιάλια για τους πελάτες του 

δείχνει πως καταβάλει μεγάλες προσπάθειες να τους ικανοποιήσει. Τα κιάλια πρέπει να είναι καλά. Η υπηρεσία μπορεί να χρεώνεται.

Αντηλιακό / Εντομοαπωθητικό 3.8 Το κατάλυμα παρέχει αντηλιακές κρέμες και εντομοαπωθητικά. 1 Οι πεζοπόροι συχνά έχουν αντηλιακό ή εντομοαπωθητικό μαζί τους, αλλά η παροχή τους από το κατάλυμα είναι μια ένδειξη φιλοξενίας που εντυπωσιάζει. Η υπηρεσία μπορεί να χρεώνεται.

Πρωινό 1 4,1 Το κατάλυμα παρέχει πληροφορίες για καταστήματα που διαθέτουν πρωινό (εάν δεν διαθέτει το ίδιο). Χ Χ Χ Χ
Είναι καίριας σημασίας οι πεζοπόροι να έχουν ένα πλήρες πρωινό. Εάν το κατάλυμα δεν διαθέτει πρωινό, είναι υποχρεωτικό να διαθέτει κατάλογο με τα πλησιέστερα μέρη όπου μπορεί κάποιος να 

προμηθευτεί πρωινό ή έστω να κάνει τις αγορές τους (μίνι-μάρκετ) για να έχει πρωινό. Σε περίπτωση που το κατάλυμα διαθέτει πρωινό, το κριτήριο αυτό δεν υφίσταται.

Γενική Διατροφή 1 4,2 Το κατάλυμα παρέχει πληροφορίες για τους πλησιέστερους χώρους εστίασης. X X X X Είναι σημαντικό οι πεζοπόροι να γνωρίζουν πού μπορούν να γευματίσουν ή να δειπνίσουν, καθώς οι πεζοπορίες τους μπορεί να καταλήξουν σε μέρη που δεν γνωρίζουν.

Πρωινό 2 4,3 Το κατάλυμα παρέχει πρωινό κατάλληλο για το πρόγραμμα της πεζοπορίας. X X 4 Το πρωινό των πεζοπόρων πρέπει να είναι υγιεινό και να τους παρέχει ενέργεια. Ιδανικές τροφές είναι τα δημητριακά ολικής αλέσεως, η βρώμη, οι ξηροί καρποί, το μέλι καθώς και φρούτα και λαχανικά.

Πρωινό 3 4,4 Το κατάλυμα παρέχει πρωινό πολύ νωρίς το πρωί. X X 4 Καθώς συχνά οι πεζοπόροι θα ξεκινήσουν νωρίς την πορεία τους, είναι σημαντικό να έχουν εξασφαλισμένο πως θα έχουν πρωινό. Μπορεί το πρωινό να ετοιμάζεται αποβραδίς με τα βασικά είδη. 

Σημαντικό να υπάρχει η δυνατότητα ζεστού ροφήματος. Η υπηρεσία μπορεί να χρεώνεται.

Ροφήματα 4.5 Το κατάλυμα διαθέτει ζεστά ροφήματα για τα θερμός των πεζοπόρων. X X 4 Μια ένδειξη φιλοξενίας εύκολη είναι το να γεμίσει το κατάλυμα το θερμός του πεζοπόρου με κάποιο ζεστό ρόφημα. Η υπηρεσία μπορεί να χρεώνεται.

Σνακς 4.6 Το κατάλυμα διαθέτει φαγώσιμα προϊόντα που δίνουν ενέργεια. X 3 Τα ξερά σύκα, οι σταφίδες, το παστέλι με μέλι, ο χαλβάς με μέλι, οι μπάρες δημητριακών κτλ. είναι προϊόντα υγιεινά τα οποία δίνουν ενέργεια κατά τη διάρκεια της πεζοπορίας. Η υπηρεσία μπορεί να 

χρεώνεται.

Φαγητό σε πακέτο 4.7 Το κατάλυμα παρέχει πακέτα μεσημεριανού φαγητού. 3 Οι πεζοπόροι θα ευχαριστηθούν ιδιαίτερα εάν το κατάλυμα μπορεί να παρασκευάσει πακέτα μεσημεριανού φαγητού ή πικ-νικ. Προτείνεται τα προϊόντα που θα χρησιμοποιηθούν να είναι τοπικά (πχ. τυρί, 

παξιμάδι, ελιές κτλ.). Η υπηρεσία μπορεί να χρεώνεται.

Γενική Διατροφή 2 4.8 Το κατάλυμα διαθέτει πληροφορίες για τα πλησιέστερα παντοπωλεία. 4 Είναι σημαντικό να παρέχονται πληροφορίες (τοποθεσία, ωράρια) για τα πλησιέστερα παντοπωλεία ώστε οι πεζοπόροι να μπορούν από μόνοι τους να ανεφοδιαστούν με τα απαραίτητα για τη διατροφή 

τους.

Διευκόλυνση 

άφιξης/αναχώρησης
5.1 Το κατάλυμα παρέχει μεταφορά από και προς τα μέσα μαζικής μεταφοράς. X X 4  Καθώς οι πεζοπόροι συχνά δεν έχουν αυτοκίνητο ή μηχανή, και ούτε ενοικιάζουν (μιας και θέλουν να περπατήσουν!) είναι πολύ σημαντικό να παρέχεται μεταφορά τους από και προς τα σημεία 

πρόσβασης στον τόπο με μέσα μαζικής μεταφοράς (πχ. Αεροδρόμιο, σταθμό τρένων, σταθμός λεωφορείων, λιμάνι κτλ.). Η υπηρεσία μπορεί να χρεώνεται.

Διευκόλυνση μετακίνησης 5.2 Το κατάλυμα παρέχει τη δυνατότητα μεταφοράς των πεζοπόρων από και προς την αρχή ή το τέλος του μονοπατιού. X X 4 Η υπηρεσία δεν είναι απαραίτητο να ισχύει για μεγάλες ομάδες. Η υπηρεσία μπορεί να χρεώνεται και να γίνεται με συνεργαζόμενο ταξί.

Εκπαίδευση παιδιών 5.3 Το κατάλυμα παρέχει φιλικές προς τα παιδιά πληροφορίες και δραστηριότητες. X X 4 Οι μικροί μας φίλοι είναι οι πρώτοι που θέλουν να βγουν και να εξερευνήσουν τη φύση! Είναι πολύ ευχάριστο για μια οικογένεια να διαπιστώσει πως το κατάλυμα παρέχει υπηρεσίες ψυχαγωγίας στα 

μονοπάτια (κυνήγι θησαυρού, άλλα παιχνίδια, κτλ.).  Μέσα από αυτές είναι χρήσιμο να αναδεικνύονται η φύση και ο πολιτισμός της περιοχής. Η υπηρεσία μπορεί να χρεώνεται.

Ξεναγήσεις 5.4 Το κατάλυμα παρέχει υπηρεσία ξενάγησης στα μονοπάτια. 3 Η ξενάγηση μπορεί να είναι απλή συνοδεία, αλλά συνίσταται να παρέχονται πληροφορίες για τη φύση, τα πολιτισμικά μνημεία της περιοχής και την άυλη πολιτιστική κληρονομιά. Η υπηρεσία μπορεί να 

χρεώνεται και να γίνεται σε συνεργασία με εξωτερικό συνεργάτη - ξεναγό.

Διευκόλυνση μεταφοράς 

βαλιτσών
5.5 Το κατάλυμα παρέχει υπηρεσία μεταφοράς αποσκευών. 3 Σε περίπτωση που οι πεζοπόροι κάνουν διασχίσεις (μεγάλα μονοπάτια) και κοιμούνται σε διαφορετικό κατάλυμα, θα πρέπει να μεταφέρονται οι βαλίτσες τους στο επόμενο κατάλυμα με φροντίδα του 

προηγούμενου, σε περίπτωση που υπάρχει σχετικό αίτημα. Η υπηρεσία μπορεί να χρεώνεται.

Υπηρεσίες Μασάζ, σπα κ.ά. 5.6 Το κατάλυμα διαθέτει μασάζ, σπα και άλλες υπηρεσίες χαλάρωσης. 3 Τι καλύτερο από ένα καλό μασάζ ή μια χαλάρωση σε σπα μετά από πεζοπορία! Η υπηρεσία μπορεί να χρεώνεται.

Νέες τεχνολογίες 5.7 Το κατάλυμα διαθέτει εφαρμογή - ξεναγό στα μονοπάτια για "έξυπνα τηλέφωνα". 4 Το κατάλυμα έχει δική του εφαρμογή - ξεναγό για τα πεζοπορικά μονοπάτια της περιοχής. Η εφαρμογή πρέπει να έχει χάρτη διαθέσιμο εκτός σύνδεσης που να δείχνει τη θέση του πεζοπόρου, καθώς και 

τα μονοπάτια του δικτύου της περιοχής. Η μεταφόρτωση της εφαρμογής μπορεί να χρεώνεται.

Χώρος για στέγνωμα 

βρεγμένων ρούχων
6.1 Το κατάλυμα παρέχει ειδικό χώρο ή συσκευή για στέγνωμα των ρούχων. X X X X

Ένα από τα πιο σημαντικά πράγματα που θα αναζητήσει ένας πεζοπόρος είναι χώρος για να στεγνώσει τα ρούχα του εάν έχουν βραχεί ή εάν έχει ο ίδιος ιδρώσει. Σε κανέναν ξενοδόχο δεν θα άρεσε ο 

πεζοπόρος να ακουμπήσει τα βρεγμένα του ρούχα σε καρέκλα στο δωμάτιο ή σε καλοριφέρ... Ένα πλυντήριο για γρήγορο πλύσιμο, ένα στεγνωτήριο για στέγνωμα ή μια απλώστρα (σε εσωτερικό ή σε 

καλυπτώμενο από βροχή χώρο το χειμώνα) κάνουν δουλειά! Είναι δεκτή επίσης η εξωτερική υπηρεσία καθαρισμού.

Βρύση πλυσίματος 

παπουτσιών
6.2 Το κατάλυμα διαθέτει εξωτερική βρύση πλυσίματος λασπωμένων παπουτσιών, και βούρτσες. X X X X

Επιστρέφοντας από πεζοπορία με λασπωμένα παπούτσια, το τελευταίο που θα ήθελε ο ξενοδόχος είναι να εισέλθουν στο κατάλυμα οι πεζοπόροι και να τα κάνουν… μαντάρα! Μια βρύση και μια καλή 

βούρτσα για να καθαρίσουν τα παπούτσια τους πριν εισέλθουν θα γλιτώσουν ώρες καθαρίσματος του καταλύματος.

Παντόφλες 6.3 Το κατάλυμα διαθέτει παντόφλες για τις μετακινήσεις εντός καταλύματος. X X 3  Καθώς κάποιοι πεζοπόροι μπορεί να έχουν μόνο τις ορειβατικές μπότες ως υποδήματα, είναι χρήσιμο να διαθέτει το κατάλυμα παντόφλες για τις εσωτερικές μετακινήσεις τους. Συνδυάζονται πολύ καλά 

και με το πλύσιμο των υποδημάτων (κριτήριο 6.2).

Σακούλες 6.4 Το κατάλυμα διαθέτει σακούλες για τα απορρίμματα των πεζοπόρων. X X 4
Δείγμα πολιτισμού, και απόδειξης πως νοιαζόμαστε για τον τόπο μας. Οι πεζοπόροι σπάνια θα αφήσουν τα σκουπίδια τους στη φύση. Εάν όμως το κατάλυμα τους δώσει σακούλες, όχι μόνο θα τους 

βοηθήσει να μεταφέρουν τα δικά τους απορρίμματα αλλά συχνά θα συλλέξουν και ότι άλλα απορρίμματα βρουν, συμβάλλοντας στην καθαριότητα των μονοπατιών. Οι σακούλες πρέπει να είναι μικρές 

ειδικές σακούλες απορριμάτων.

Κρέμες ενυδάτωσης 6.5 Το κατάλυμα διαθέτει κρέμες ανακούφισης ποδιών, ενυδάτωσης προσώπου και χεριών κ.ά. Χ 3 Μικρή εξειδικευμένη υπηρεσία που θα εντυπωσιάσει τους πελάτες - πεζοπόρους!

Απορρυπαντικά 6.6 Το κατάλυμα διαθέτει βιοδιασπώμενα απορρυπαντικά για χρήση στην πεζοπορία. 3 Εάν οι πεζοπόροι θελήσουν να ξεπλύνουν κάποια από τα σκεύη τους, είναι σημαντικό να έχουν στη διάθεσή τους κάποιο βιοδιασπώμενο απορρυπαντικό (ειδική προμήθεια από καταστήματα ορειβατικών 

ειδών). Η υπηρεσία μπορεί να χρεώνεται.

Ειδικός χώρος για τα 

ορειβατικά υποδήματα
6.7 Το κατάλυμα διαθέτει δωμάτια με ειδικό χώρο για αποθήκευση των ορειβατικών υποδημάτων. 3  Τα πεζοπορικά υποδήματα, εάν μείνουν έστω και ένα βράδυ μέσα στο δωμάτιο, ενδέχεται η οσμή στο χώρο να παραμείνει για πάνω από μία ημέρα... Ο χώρος αποθήκευσης πρέπει να αερίζεται καλά και 

να προστατεύεται από βροχή. Μπορεί αυτό να είναι και στο μπαλκόνι. Δεν είναι υποχρεωτικό σε όλα τα δωμάτια του καταλύματος αλλά προτείνεται ανεπιφύλακτα!

Προστασία υποδημάτων 6.8 Το κατάλυμα διαθέτει κρέμες και σπρέι προστασίας και φροντίδας ορειβατικών υποδημάτων 2 Μικρή εξειδικευμένη υπηρεσία που θα εντυπωσιάσει τους πελάτες - πεζοπόρους!

Καθαριότητα σκευών 6.9 Το κατάλυμα αναλαμβάνει να καθαρίσει τα σκεύη των πεζοπόρων. 2 Σε περίπτωση που έχουν χρησιμοποιήσει τάπερ, μαχαιροπίρουνα, "σπορκ" ή άλλα σκεύη, το κατάλυμα μπορεί να προσφέρεται να τα καθαρίσει. Είναι πάντα προτιμότερο από το να τα πλένουν στο 

νιπτήρα!

Ταινίες και Ντοκυμαντέρ 6.10 Το κατάλυμα διαθέτει ταινίες ή ντοκυμαντέρ με θέματα φύσης ή πολιτισμού. 2 Προϋπόθεση να υπάρχει συσκευή τηλεόρασης και κάποια σύστημα αναπαραγωγής πολυμέσων. Δεν είναι απαραίτητο να είναι ανά δωμάτιο.

Συλλογή σχολίων 7.1 Το κατάλυμα διαθέτει έντυπα ή ηλεκτρονικά μέσα για τη συλλογή σχολίων γύρω από τα μονοπάτια της περιοχής. X X X X
Τα στοιχεία αυτά θα πρέπει να κοινοποιούνται κάθε 6 μήνες στα "Hikers' Friendly". Από αυτά τα στοιχεία επιλέγεται και η δράση που θα κάνει η Paths of Greece για τη βελτίωση των μονοπατιών με το 

5% που επιστρέφει στον τόπο από το κόστος του σήματος.

Σήμα Eco-member 7.2 Το κατάλυμα είναι μέλος του δικτύου Ecotourism-Greece 2 Το κατάλυμα είναι μέλος του δικτύου Ecotourism-Greece (www.ecotourism-greece.com).

Σήμα Guest-Inn 7.3 Το κατάλυμα είναι μέλος του δικτύου Guest Inn 2 Το κατάλυμα είναι μέλος του δικτύου Guest Inn (www.guestinn.com).
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